

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 12 číslo 30 úterý 30. října 2018 ZDARMA / předplatné 13 Kč

Oslavy 100. výročí vzniku ČSR v Boskovicích



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Sprejer skončil v cele, způsobil škodu za desetitisíce

ADAMOV - Studijní pobyt na Blanensku si asi chtěla zpestřit skupina mladých cizinců.

Ti v noci vyrazili do Adamova. Ne snad za dalším vzděláváním či zábavou, ale za vytvářením sprejerských obrazů.

„Když řádili na adamovském nádraží, všiml si jejich nezákonné činnosti zaměstnanec Českých drah,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Privolaní strážníci a policisté skupinu zadrželi v momentě, kdy s barvami pracoval jedenadvacetiletý mladík. Ten se v průběhu vyšetřování přiznal i k dalším více než deseti vytvořeným obrazcům. Tím způsobil škodu za nejméně šedesát tisíc korun.

„Aktivní sprejer skončil v policejní cele. V pátek během dopoledne jeho počínání po zkráceném přípravném řízení projedná blanenský soud. Trestu neunikne ani dvačtyřicetiletý řidič dodávky značky Renault, který cizince do Adamova přivezl a měl při kontrole pozitivní test na drogy,“ přidal podrobnosti Bohumil Malášek. **(hrr)**



Foto Vladimír Friš

**ZRCADLO JE
ZDARMA
na našich
odběrných místech.**

Potřeboval naftu

BOŘITOV - Naftu asi nutně potřeboval zatím neznámý pachatel. Vypravil se tedy v noci do Bořitova. Ve volně přístupném areálu tamní firmy si na dvojici zaparkovaných traktorů otevřel nádrže a odčerpával z nich asi tři sta litrů nafty. Společnosti tak způsobil škodu za nejméně patnáct tisíc korun. **(hrr)**

Odešel jen s cigaretami

LIPOVEC - S nemalým množstvím cigaret odešel ze zlodějské výpravy do Lipovce zatím neznámý pachatel. Do tamní prodejny se smíšeným zbožím se dostal po překonání plotu a následně násilným otevření vstupních dveří. V prodejně po poničení regálu odcizil několik kartónů cigaret. V kanceláři a skladu pravděpodobně hledal uložené peníze, byl ale neúspěšný. I tak způsobil obchodní firmě škodu za skoro padesát tisíc korun. **(hrr)**

Ukradl veterána

LIPOVEC - Padesát let starý legendární skútr Manet Tatran 125 zmizel přes noc z nezajištěné kůlny v Lipovce. Zloděj, který měl pravděpodobně velmi dobré informace, musel překonat plot a potom se už poměrně snadno dostal k odstavenému motocyklu. Veterána si majitelka cení na nejméně čtyřicet tisíc korun. **(hrr)**

Potřeboval se najíst a napít

BUKOVINKA - Najíst a napít se asi potřeboval zatím neznámý pachatel, který se vloupal do rekreační chaty poblíž obce Bukovinka. Do příbytku se dostal po poničení okenice a okna. Chatu prohlídal a odnesl osm konzerv s paštikou, cukrovinky a láhev slivovice. Zloděj vnikl za použití násilí i do kůlny vedle chaty. Tu prohlídal, ale nic v ní neodcizil. Šestapadesátiletému majiteli tak způsobil škodu za skoro pět tisíc korun. **(hrr)**

Přišli o kola

LETOVICE - Na parkovací ploše poblíž letovického nádraží si v sobotu odstavili a bytelným zámekem zajistili dvě kola pětaticetiletý muž a dvacetiletá žena. Když se po třech dnech vrátili z výletu, kola včetně zámku byla pryč. Škoda činí skoro patnáct tisíc korun. **(hrr)**

Pamětní tabule v nemocnici připomíná Karla Svěráka



BOSKOVICE - Klub přátel Boskovic při příležitosti 60. výročí boskovické nemocnice v rámci Dne otevřených dveří dne 26. října 2018 představil pamětní tabuli, věnovanou boskovickému rodákovi,

MUDr. Karlu Svěrákovi. Celý svůj profesní život před II. světovou válkou se zasazoval o vybudování moderní nemocnice v Boskovicích, která by vyhovovala potřebám zdejšího kraje.

Za svoji činnost v odboji a zapojení do atentátu na říšského protektora Reinharda Heydricha byli 24. října roku 1942 Karel Svěrák i celá jeho rodina popraveni v Mauthausenu. **Text a foto Jaroslav Parma**

Svatého Martina v Blansku děti přilákají světýlky

BLANSKO - V pátek 9. listopadu v pět hodin odpoledne zveme děti, rodiče a všechny další zájemce na tradiční Pochod světýlek ke svatému Martinovi. „Účastníci pochodu se jako každý rok shromáždí ve tři čtvrtě na pět před Centrem „PRO“ Blansko na ulici Sladkovského 2b. V pět hodin společně vyjdeme na pochod městem,“ upřesňuje vedoucí charitního Klubu Ratolest Pavla Šimková.

Trasa povede přes zámecký park, ZUŠ, náměstí Svobody, kolem cukrárny Severka směrem k Aquaparku, po cyklostezce, přes most až ke kostelu sv. Martina na Starém Blansku. Nakonec zástup světýlek dorazí mezi tři čtvrtě na šest a šestou hodinou do farního areálu, kde všichni společně přivítají svatého Martina. „Nezapomeňte si s sebou vzít lucerničky, lampióny nebo svíčky,“ upo-

zorňuje Pavla Šimková. Kdo bude mít zájem o více informací včetně popisu trati, dozví se je na mailu ra-

tolest@blansko.charita.cz nebo na telefonním čísle 731 628 943.

Vladěna Jarůšková, foto archiv



V Boskovicích i Letovicích už znají budoucí vedení radnic

BOSKOVICE, LETOVICE - Poté, co koalice na blanenské radnici zveřejnila jména budoucího starosty a místostarostů, učinili tak i v Letovicích a Boskovicích.

V obou případech se vedení měst změní a současný starostovů o své funkce přijdou.

V Boskovicích vypadá situace tak, že volební strany Občanská demokratická strana, ANO 2011, STAN A SPORTOVCI BOSKOVICE, Volba pro Boskovice s podporou

TOP 09 a Boskováci se shodly na spolupráci ve volebním období 2018 – 2022.

Usnesly se, že na pozici starosty podpoří Jaroslava Dohnálka (ODS), na pozici uvolněného místostarosty Lukáše Holíka (ANO 2011) a na pozici neuvolněného místostarosty Radka Mazáče (STAN A SPORTOVCI).

Volební strany se shodly i na složení rady města, v níž budou zastoupeny všechny uvedené vo-

lební subjekty a podpoří Vladimíra Ochmanského, Miroslava Klímu, Karla Tlamku (ODS), Petra Axmana (ANO 2011), Dominika Božka (Volba pro město s podporou TOP 09) a Jaroslava Oldřicha (Boskováci).

Také v Letovicích už vědí, kdo povede tamní radnici. Volební strany TOP 09, STAN a nezávislí, Občanská iniciativa, KDU-ČSL a ČSSD se shodly na spolupráci ve volebním období 2018 – 2022.

Usnesly se, že na pozici starosty podpoří Petra Novotného (TOP 09, STAN a nezávislí) a na pozici uvolněného místostarosty Radka Procházku (OI).

Dále vybraly také složení rady města, v níž budou zastoupeny všechny uvedené volební strany. Radními se stanou Daniela Ottová (ČSSD), František Boček, Jan Královec (oba za KDU-ČSL), Martin Hoder (OI) a Radek Musil (TOP 09, STAN a nezávislí). **Radim Hruška**

V boskovické nemocnici hořelo, jen jako



V boskovické nemocnici vypukl v jednom z pokojů v druhém patře požár. Došlo k zakouření a pacienti museli být evakuováni mimo budovu. Takový byl scénář taktického cvičení hasičských záchranných sborů, které mělo za úkol zejména prověřit systém evakuace, únikové cesty a vzájemnou koordinaci profesionálních a dobrovolných záchranných hasičských sborů.

(hrr), foto Jaroslav Parma a archiv Nemocnice Boskovice

Svatý Martin po roce opět zavítá do Blanska

BLANSKO - Bohatý třídní program čeká na obyvatele města i jeho návštěvníky ve dnech od 9. do 11. listopadu. Milovníci historie, kultury, zábavy a gastronomie se po roce opět v Blansku sejdou na Vítání svatého Martina.

Patron města Blanska svatý Martin k nám letos poprvé zavítá v pátek 9. listopadu večer, aby se pozdravil se svými nejvěrnějšími příznivci, dětmi, na farním dvoře kostela, jenž nese jeho jméno.

Cestu mu ukážou tisíce rozzářených světýlek z lampiček a lampiónů, které si nejmenší obyvatelé města tradičně připravují, aby svému rytíři na bílém koni vzdali svůj hold.

Dospělí si jistě nenechají ujít večerní koncert Hradišťanu s Jiřím Pavlicou, který se uskuteční v Dělnickém domě.

Ve znaku gastronomie, tedy dobrého jídla a především dobrého pití, se pak ponese sobota 10. listopadu. Pestrou přehlídku mladých vín pod názvem Na víno s Martinem si připravilo Kulturní středisko města Blanska na sobotní odpoledne. K vínu patří i lidové písničky a cimbál. Obojí zajistí Cimbálová muzika Sylván v rámci svých tří vstupů. Na programu je také koncert multižánrové kapely The People. Ti nejmenší se mohou po roce opět těšit na doprovodný program plný pohádek, her

a zábavného tvoření v rámci Svatomartinské družiny na blanenském zámku.

Neděle 11. listopadu už bude patřit Vítání svatého Martina, které zahájí slavnostní mše svatá s poděkováním za úrodu. Následovat bude historický průvod městem s patronem Blanska v čele, který se svou družinou na koních a v kočárech, nasměruje svoje kroky do zámeckého parku, hlavního dějiště oslav.

Diváci se mohou těšit na tradiční jízdní klání v podání Divadelní a kaskadérské společnosti Štvanci, která je letos zavede do časů křížových výprav. Čtyři hlasy, čtyři nástroje a především čtyřnásobnou

ženskou energii předvede kapela Euphorica se svým nezaměnitelným „world music“ repertoárem. Slavné melodie z klasiky, rocku i popu v úpravách pro elektrické smyčce pak předvedou další tři dámy, tentokrát členky smyčcového tria Inflagranti. Vyvrcholením nedělního svátečního dne pak bude jedinečná a podmanivá světelná show v podání skupiny Illumia.

To je však pouhý nástín třídního veselí, které letošní Vítání sv. Martina v Blansku nabízí.

Podrobný program a veškeré informace najdete na <https://martin.blansko.cz/> nebo na facebookovém profilu akce. **(red)**

Nový rozvrh v Nemocvičně přináší řadu změn

BLANSKO - Od října 2018 proběhla obměna rozvrhu sálových lekcí v Nemocvičně. V současné době nabízíme 24 sálových lekcí týdně, přičemž paleta cvičebních programů je pestrá, vybere si opravdu každý.

Nabízené lekce jsou moderní metody, které posilují nejen všechny hlavní svalové skupiny, ale také kardio systém, zlepšují dýchání, vyrovnávají skoliotické držení těla, zvyšují fyzickou kondici a v neposlední řadě spalují kalorie.

Novinkou je od října znovu ob-

novení cvičebních lekcí pro děti – **DĚTSKÝCH POHYBOVK**.

Lekce jsou určeny pro děti od zhruba pěti do třinácti let. V hodinách se zaměřujeme na protažení těla a pohybové základy pro kondici a rozvoj dětí.

Samozřejmě se část lekce pojme i zábavnou formou (pohybové hry). Nechybí ani základy gymnastiky, aerobního cvičení, rozvoj vytrvalosti, samostatnosti a sebedůvěry dítěte.

V lekci je hlavním cílem naučit děti lásce ke sportu a pohybu a za-

členit je do sportovního kolektivu. Dětské pohybovky trénují IRČA a DENISA, a to každé pondělí, středu a pátek, vždy od 15:15 - 16:15 hodin.

Všechny cvičební programy v Nemocvičně jsou vedené týmem profesionálů, zaměstnanců blanenské nemocnice. Jedná se o zkušené trenéry, trenéry s potřebnými licencemi nebo akreditací a fyzioterapeuty, nad kterými Nemocnice Blansko drží záštitu a záruku jejich kvality. Všechny lekce jsou popsány na webových stránkách www.nemocvicna.cz.

Zacvičit si mohou přijít lidé jakéhokoliv věku včetně dětí, mladých lidí, maminek na rodičovské dovolené nebo seniorů. K dispozici jsou moderní cvičební programy a samozřejmě moderní cvičební pomůcky (kettlebells, balanční podložky BOSU, aerobic bally, gym bally, TRX, švihadla, posilovací gumy, medicinbaly, veslovací trenažer, rotoped, běžecký pás aj.).

Nemocvična poskytuje ucelenou nabídku pro zdravý životní styl, v které nechybí ani Nutričního poradenství. **Kateřina Ostrá**

V Rudici v sobotu znovuodhalili pomník T. G. Masaryka

RUDICE - Při příležitosti stého výročí vzniku Československé republiky se v Rudici v sobotu sedmadvacátého října uskutečnily oslavy, jejichž hlavním programem bylo znovuodhalení pomníku Tomáše Garrigua Masaryka.

„Socha prvního československého prezidenta před rudickou školou již stála, byla tam poprvé odhalena právě před osmdesáti lety. Jenže za druhé světové války musela být odstraněna a za komunistického období pak záhadně zmizela. Jsme velmi rádi, že se do Rudice socha opět vrátila, a to přesně v takové podobě jako za první republiky, v ateliéru sochaře Aloise Bučánka se totiž našel původní sádrový model,“ sdělil garant projektu obnovy pomníku Milan Žák. Ten doplnil, že jako odkaz budoucím generacím byla do sochy vložena pamětní schránka. „V ní jsou aktuální písemnosti ze života obce, ale především vzkazy žáků místní základní školy jako poselství do budoucnosti.“

Hlavní program, při němž byla bronzová socha odhalena, začal před

místní školou ve čtrnáct hodin. Příchod si mohli vychutnat vystoupení pěveckého sboru Rastislav Blansko nebo kulturní pásmo Rudických dětí. Přijeli také vzácní hosté. „Například vnuk sochaře Dušan Bučánek z Prahy a z Anglie přiletěli příbuzní po letci RAF Karlu Zouharovi,“ upřesnil Žák.

Součástí oslav jsou také dvě výstavy, které začaly v sobotu v šestnáct hodin v Dělnickém domě.

„První výstava s názvem Druhý život T. G. M. je zapůjčena a jejím odborným garantem je dr. Emil Voráček z Historického ústavu Akademie věd České republiky. Druhá výstava nazvaná Rudice 1918 – 2018 představuje listiny, fotografie, obrazy a další dokumenty zapůjčené z archivu obce a především z majetku rudických občanů. Vidět lze například ručně vyšívány kraj nebo osobní věci z koncentračního tábora,“ popsala garantka výstavy Ludmila Motyčková.

Jako upomínku na oslavy stého výročí vzniku ČSR si budou moci návštěvníci výstavy v Dělnickém domě odnést s sebou domů zdarma pamětní fotografii. Na ní budou zachyceni s pozadím, které si sami vyberou. „V nabídce budou dobové pohlednice, historické i současné fotografie,“ dodal Milan Žák.

Dagmar Malásková Kulaviaková

Partyzánská spojka, stráž i specialista na „dráty“

CHLUM - Letovice Chlum, Svárov nebo směrem na jih Novičí, Kochov, Kladohuby, Drválovice, Vanovice či Borotín – byla přibližná trasa partyzánské spojky Stanislava Koláře, který se letos dožil krásných devadesáti let. Mezi Vanovicemi a Drválovcemi je na pokraji lesa na mírném svahu palouk.

Dnes je významnou turistickou zastávkou, jak pro pěší tak pro cyklisty, kteří si zde mohou ve stínu posedět a odpočinout. Jen co by kamenem dohodil, zde vedla kdysi na úbočí stýkajících se svahů, hluboká polní cesta, psala se léta 1939-1945.

Cesta krytá lesem i břehy skrývala partyzány vykopaný záchytný bunker. Mohlo se v něm skrýt v jeho třech patrech až 16 osob – uprchlých zajatců z německých lágrů, partyzánů či jinak pronásledovaných a podezřelých škůdců fašistického režimu, které hledalo a pronásledovalo gestapo. Skrýš byla kryta



svahem s lesními stromy i hloubkou cesty. Přesto byla poměrně rychle přístupná ze silnice, ale i z kontaktních polí. Stanislav Kolář zde byl partyzánskou stráží, když v bunkru byla nutná porada odbojářů z okolí.

Mohl vědět jen tolik, kolik bylo nutné ke splnění úkolu.

Jeho přímým spolupracovníkem byl o dva roky starší partyzán Josef Krejčíř. Jinak se ani doma příliš o plánovaných sabotážních akcích,

třeba na nedaleké šachtě kde pracovali, nehovořilo, i když i táta Adolf, ale i děda byli též na „partyzánské stezce“ oddílu Jermak. Další menší bunker, který Stanislav kopal, byl jen pár stovek metrů od jeho bydliště.

Důležitým dopravním prostředkem té doby bylo kolo, které pomohlo zachránit nejen materiální věci, ale i lidi – třeba rychle dodanou zprávou, kterou přivezl mladík na kole, a na správné místo. Anebo pomohlo, rychle zmizet ze sabotážního místa, třeba při ničení telefonického vedení. Válka si však vybírala i daň na životech odbojářů.

Na vzpomínutém palouku je pomník s řadou jejích obětí i z jeho bezprostřední blízkosti. Měl štěstí, přežil. Po válce nastoupil k armádě a věnoval jí celý aktivní život. S hodností plukovníka v. v., dnes už jen rád zahrádkář a z válečných epizod mu zůstaly jen vzpomínky. V rodném domku v Chlumu žije s milovanou Miluškou. **Text a foto J. Kux**

úterý 30. října**KINA**

Blansko ve 20 hod. Halloween.
Boskovice v 19 hod. Cestáky: Petr Jan Juračka: K2.

středa 31. října**AKCE**

Blansko - Kostel sv. Martina v 16.30 hod.: Setkání pozůstalých.
Boskovice - Sokolovna v 19 hod.: Divadlo bez zábradlí: Mnoho povyku pro nic.

KINA

Blansko ve 20 hod. Halloween.
Boskovice v 17 hod. Když draka bolí hlava.
Boskovice v 19.30 hod. Jack staví dům.

čtvrtek 1. listopadu**AKCE**

Blansko - Knihovna v 17 hod.: Prezentace činnosti poradny pro rodinu - Sdílená starost, poloviční starost.

KINA

Blansko ve 20 hod. Nebezpečná laskavost.
Boskovice v 19.30 hod. Zlatý podraz.

pátek 2. listopadu**AKCE**

Blansko - Muzeum Blanenska v 17 hod.: Dermisáž výstavy Ohlédnutí za posledním stoletím na Blanensku.
Blansko - Muzeum v 17 hod.: Hi-100rie republiky. Koncert k ukončení výstavy 10x10 let. Průřez stoletím hudby v podání ZUŠ.
Blansko - Klub Ulita v 18 hod.: Kolem okresu Blansko s Hovaduem.
Blansko - Dělnický dům v 19 hod.: Tři muži na špatné adrese.

KINA

Blansko ve 20 hod. Nebezpečná laskavost.
Boskovice v 17 hod. Louskáček a čtyři říše.
Boskovice v 19.30 hod. Zlatý podraz.

sobota 3. listopadu**AKCE**

Blansko - Herna stolního tenisu ve 14 hod.: Putování lesem za pohádkovými postavami.
Blansko - Kostel sv. Martina v 17 hod.: Pietní vzpomínková bohoslužba ke 100. výročí ukončení 1. sv. Svatohubertske slavnosti.
Křetín - Přehradní rybník v 9 hod.: Rybářská pout'.
Olešnice - Kulturní dům ve 13 hod.: Setkání harmonikářů.
Moravský kras - Punkevň jeskyně

v 15 hod.: Kostýmové prohlídky v Punkevňských jeskyních.

Skální mlýn - Dům přírody v 15 hod.: Strašidelný průvod s tvořivými dílničkami.

KINA

Blansko v 15 hod. Když draka bolí hlava.
Blansko v 17.30 hod. Zlatý podraz.
Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.
Boskovice v 17 hod. Louskáček a čtyři říše.
Boskovice v 19.30 hod. Bohemian Rhapsody.

neděle 4. listopadu**AKCE**

Blansko - Muzeum v 18.30 hod.: Zámecký koncert.

KINA

Blansko v 15 hod. Když draka bolí hlava.
Blansko v 17.30 hod. Zlatý podraz.
Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.
Boskovice v 17 hod. Louskáček a čtyři říše.
Boskovice v 19.30 hod. Bohemian Rhapsody.

pondělí 5. listopadu**KINA**

Blansko v 17.30 hod. Zlatý podraz.
Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.
Boskovice v 19.30 hod. Domestik.

úterý 6. listopadu**AKCE**

Blansko - ZŠ Salmova ve 14.30 hod.: Vánoční charitativní jarmark.

KINA

Blansko ve 20 hod. Bohemian Rhapsody.
Boskovice v 17 hod. Venom.
Boskovice v 19.30 hod. Zrodila se hvězda.

středa 7. listopadu**AKCE**

Blansko - Klub Ulita v 19 hod.: Večer s kotlíkem - Fichtlem na Podkarpatskou Rus.

KINA

Blansko ve 20 hod. Venom.
Boskovice v 17 hod. Venom.
Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Dogman.

čtvrtek 8. listopadu**AKCE**

Blansko - Náměstí Republiky v 8 hod.: Farmářské trhy.
Blansko - Klub Ratolest v 10 hod.: Péče o dítě a návrat do zaměstnání.

Blansko - Klub Ratolest v 16.30 hod.: Období vzdoru - mýtus, nebo na tom něco je?

Blansko - Klub Ulita v 18 hod.: Domácnost bez odpadu.

KINA

Blansko ve 20 hod. Dívka v pavoučí síti.
Boskovice v 17 hod. Grinch. (3D)
Boskovice v 19.30 hod. Dívka v pavoučí síti.

pátek 9. listopadu**AKCE**

Blansko - Kostel sv. Martina ve 13 hod.: Speciální prohlídka kostela sv. Martina.
Blansko - Klub důchodců v 15 hod.: Martinské hody v MKD.
Blansko - MC Paleček v 16 hod.: Divadelní představení pro děti: Čeroušek v Asii.
Blansko - Muzeum v 18 hod.: Hudba na blanenském zámku - Recitál české hudby.
Blansko - Dělnický dům v 19 hod.: Hradišťan & Jiří Pavlica.

KINA

Blansko ve 20 hod. Dívka v pavoučí síti.
Boskovice v 9.30 hod. BabyBio- graf: Spolu to dáme.
Boskovice ve 14 hod. Grinch.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Ten, kdo tě miloval.

sobota 10. listopadu**AKCE**

Blansko - Muzeum ve 13 hod.: Svatomartinská družina.
Blansko - Zámecký park ve 13 hod.: Na víno s Martinem.
Blansko - ZŠ Dvorská v 16.30 hod.: Pochod podzimmím lesem.

Blansko - Galerie města Blanska v 18 hod.: František Demeter, vermisáž výstavy.

KINA

Blansko v 15 hod. Louskáček a čtyři říše.
Blansko v 17.30 hod. Louskáček a čtyři říše. (3D)
Blansko ve 20 hod. Dívka v pavoučí síti.
Boskovice ve 14 hod. Grinch.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Ten, kdo tě miloval.

neděle 11. listopadu**AKCE**

Blansko - Zámecký park v 9 hod.: Vítání sv. Martina - historický jarmark.

KINA

Blansko v 15 hod. Louskáček a čtyři říše.
Blansko v 17.30 hod. Ten, kdo tě miloval.
Blansko ve 20 hod. Dívka v pavoučí síti.
Boskovice ve 14 hod. Grinch.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Ten, kdo tě miloval.

pondělí 12. listopadu**AKCE**

Blansko - Klub Ratolest v 10 hod.: Významné okamžiky v životě dítěte.
Boskovice - Kino Panorama v 19 hod.: Filmový kvíz.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Ten, kdo tě miloval.
Blansko ve 20 hod. První člověk.
Boskovice v 17 hod. Po čem muži touží.

OD 1.10.2018
PŘEDPROJEZ
VSTUPENEK: **INFORMAČNÍ KANCELÁŘ**
BLANKA, Rožmitálova 6, Blansko, tel. 516 410 470

PUTOVÁNÍ LESEM
ZA POHÁDKOVÝMI POSTAVAMI

aneb
**POJĎTE S NÁMI
ZA POHÁDKOU**

SOBOTA 3. 11. 2018 od 14.00 hodin

PREZENTACE a START: BLANSKO, AREÁL HERNY STOLNÍHO TENISU na PODLESÍ 14.00-17.00 h.
STARTOVNÉ: Dospělí 50,- Kč; Děti 30,- Kč. AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.

V CÍLI PŘIPRAVENO OBČERSTVENÍ S OPĚKÁNÍM PÁRKŮ. NEZAPOMEŇ S SEBOU BATERKU, LAMPION.
Výtěžek z celé akce bude věnován dětem z Mateřské školy Blansko, Dvorská 96. Konání akce umožnil podnik Lesy České republiky, s.p. a KSMB.

<https://pojďte-s-nami-za-pohadkou0.webnode.cz>

JUNKER Industrial Equipment s.r.o.

HLEDÁ ZAMĚSTNANCE



Nabízíme:

- 5 dní dovolené navíc
- Příspěvek na stravenky

- 13. plat
- Penzijní připojištění
- Profesní a mzdový růst

Servisní technik

- K práci nutná vyhláška 50
- Nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- Znalost NJ nebo AJ vítána
- Zajistíme získání potřebného know-how

Konstruktér mechanik

- Konstrukce strojů a zařízení
- Standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- Znalost NJ nebo AJ
- Práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX

Brusič montér

- Strojní a ruční broušení odlitků, obrábění
- Vyučení ve strojírenském oboru výhodou

Zámečnick

- Výroba ocelových konstrukcí (do 10 tun)
- Uhlíkové i nerezové oceli
- Základní svářečské oprávnění výhodou

Svářeč

- Svářečské oprávnění (MIG, MAG, E)
- Praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- Svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba

e-mail: personal-1@otto-junker.com, tel.: 516 499 318, web: www.junker-ie.cz

JUNKER Industrial Equipment s.r.o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

Pohostinství OBORA, Kořenec

Vás zve na tradiční víkendovou

SVATOMARTINSKOU HUSU

- pátek 9.11.2018 od 18:00h

(v pátek jen rezervace)

- sobotu 10. a v neděli 11.11. od 11:00 h

Pečená husa 1/4

Knedlík - houskový, bramborový

Zelí - červené, bílé



SVATOMARTINSKÉ VÍNO

Svatomartinský pivní speciál



Rezervace stolu na tel. č. 731 254 668 nebo v přímo pohostinství

Řádková inzerce

Prodám SsangYong Musso PICK-UP s korbou i střechou 2.9 TD s motorem v licenci Mercedesu, 4x4 offroad, tažné na 2,8 t, rok 2005, najeto 122 tis. km, černé b., nová STK, za 150 tis. Kč.

Tel.: 735 261 422

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.



Dětské pohybovky

Lekce určené pro děti od cca 5 do 13 let. V hodinách se zaměřujeme na protažení těla a pohybové základy pro kondici a rozvoj dětí. Samozřejmě se část lekce pojme i zábavnou formou (pohybové hry). Nechybí ani základy gymnastiky, aerobního cvičení, rozvoj vytrvalosti, samostatnosti a sebedůvěry dítěte. Na lekci je hlavním cílem naučit děti lásce ke sportu a pohybu a začlenit je do sportovního kolektivu.

Trénuje: IRČA a DENISA

Cvičíme: pondělí, středa, pátek 15:15 - 16:15 h | **Cena lekce:** 60 Kč

+420 720 987 564
www.nemocvicna.cz
recepce@nemocvicna.cz
Smetanova 8, Blansko 678 01



Společnost BERYL BK, s.r.o.
výrobce nerezových model
přijme

pracovníka do výroby.

Jednosměnný provoz, plný pracovní úvazek, místo práce Černá Hora.

Klasické zámečnické práce – řezání, vrtání, broušení, kompletace výrobků.

Praxe výhodou, absolventy zaškolíme.

Možný nástup ihned nebo po dohodě.

Více informací přes e-mail

info@beryl.cz

nebo při osobní návštěvě.

Inzerce: 774 408 399,
inzerce@zrcadlo.net

Od 3D modelu k realitě

Studenti čtvrtého ročníku oboru Ekonomika a podnikání – Informatika v ekonomice z VOŠ a SŠ Boskovice se zúčastnili 4. ročníku mezinárodního rusko-českého projektu s názvem Od 3D modelu k realitě. Jeho první část probíhala od 9. září do 15. září 2018 v Kirovsku v Leningradské oblasti.

Během pobytu v Kirovské polytechnické průmyslové škole se studenti věnovali především mechatronice. Jejich úkolem bylo sestavení posuvného robotického ramene a pásů, umožňujících přesun předmětů z bodu A do bodu B. V rámci doprovodného programu měli studenti možnost navštívit nejvýznamnější památky daného regionu, například Carské Selo, Pavlovsk, Prezidentskou knihovnu v Petrohradě, památník věnovaný blokádě Leningradu, miniaturní maketu Ruska a mnoho dalších.

V druhé části projektu, která proběhla od 30. září do 6. října 2018, Česko navštívili ruští studenti. První tři dny opět probíhala výuka ve škole. Studenti nejdříve modelovali tělesa v programu SolidWorks, pak se věnovali robotice a nakonec grafice v programu Cinema 4D.

Po výuce byl pro studenty přichystán zajímavý program, například navštívili zámek v Boskovicích, Židovskou čtvrť a Moravský kras, zahráli si bowling a laser game, podnikli exkurzi do firmy Alps a zhlédli Mezinárodní strojírenský veletrh v Brně.

Tento projekt byl financován z prostředků Krajského úřadu Jihomoravského kraje.

Lucie Hrazdírová, EP4



Odborné školy v Blansku pořádají společný den otevřených dveří

BLANSKO - Den blanenských odborných škol, který proběhne v pátek 2. listopadu, je určený všem zájemcům o studium, jejich rodičům i široké veřejnosti. Do akce se zapojily Střední škola cestovního ruchu a gastronomie Blansko, Střední škola technická a gastronomická Blansko, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola Blansko.

Pokud přemýšlíte o studiu v Blansku a rádi byste si střední ško-

ly prohlédli v jednom termínu, pak je pro vás Den blanenských odborných škol tou správnou volbou.

„Idea této akce vznikla následně poté, co se Kulturní středisko města Blanska rozhodlo nepokračovat v pořádání tradiční burzy středních škol. Společný termín dne otevřených dveří všech blanenských odborných škol se proto jevil jako vhodná alternativa pro uchazeče o studium, a to nejen z blanenských, ale především také z

mimoblanenských měst a obcí. Zájemci o seznámení s nabídkou SŠ v Blansku mohou ve stejném termínu absolvovat více dnů otevřených dveří při jediné cestě do Blanska,“ vysvětluje Martin Jaglář, zástupce ředitelky Střední školy cestovního ruchu a gastronomie Blansko.

V den otevřených dveří si zájemci budou moci prohlédnout prostory uvedených institucí a seznámit se s jejich každodenním chodem. Získají

zde také veškeré potřebné informace o studiu nebo o podmínkách přijímacího řízení.

Střední škola cestovního ruchu a gastronomie Blansko bude v tento den otevřena veřejnosti od 9:00 do 18:00 hodin, Střední škola technická a gastronomická Blansko od 8:00 do 15:00 hodin, Obchodní akademie a Střední zdravotnickou školu pak můžete navštívit od 8:00 do 17:00 hodin. **(red)**



Nedaleko základní školy v Olešnici se uskutečnilo setkání občanů s Policií České republiky nazvané Blíže k vám. V dopoledních hodinách tak měla široká veřejnost možnost pohovořit s policisty na různá témata, která je ve vztahu k policii zajímavá. Příležitosti seznámit se blíže s prací policie využili v Olešnici především děti, které nejvíce lákala policejní technika. Žáci devátých ročníků se také zajímali o možnosti uplatnění u Policie České republiky. Děti v průběhu setkání policistům odpovídali na otázky z oblasti dopravy a bezpečného chování a za prokázané vědomosti od nich nakonec dostali malý dárek.

Foto Policie ČR

Inspirace pro nejmenší, připomenutí pro dospělé

REGION - Zábava, která má smysl. První československé duo Tomík a NiKi učí děti česky a slovensky. Projekt vznikl na základě blízkého se 100 výročí založení Československé republiky.

Dva mladí talentovaní umělci – Slovák Tomík a NiKi z České republiky, zjistili, že si někdy ani oni sami navzájem nerozumí. Občas se diví, co jaké slovo znamená, natož malé dítě aby vědělo všechno co kdo hovorí. Proto se rozhodli tuto skutečnost změnit. Skvěle se u toho baví oni i děti.

Formou krátkých videí, která trvají do 5ti minut se diváci skrze jednoduchý příběh naučí pár nových

slovíček a na konci videa se vždy zrekapitulují. Poutavá grafika osloví i předškolkové, avšak nejvíc jsou videa svým obsahem směřována na první stupeň základních škol.

Tomíka a NiKi můžete vidět také na živo. Originální československá show - divadelní, interaktivní s cirkusovými prvky s cílem zjednodušeně a zábavně předat informaci, co se odehrálo za posledních sto let.

Vše je odlehčené a hravé. Silná a významná období, např. druhá světová válka, politické režimy, jsou vysvětleny na příkladu pohádek, avšak kostra a poslání jsou neměnné. Na show potkáte např. hrů-

zostrašného draka Adolfa, zjistíte, jak by to bylo, kdyby karkulka žila za komunismu, uslyšíte písničky, které jsou známe v ČR i SR např. Pec nám spadla nebo Prší prší, avšak slova jsou nová a určitě vás mile překvapí.

Zažijete spartakiádu a pořádnou oslavu výročí kde nechybí ani dort a mnoho dalšího.

Přestože je projekt zaměřen na dětského diváka a děti reagují úplně neuvěřitelně a nadšeně, např. Po představení se nezdraví jinak než ČESLOO! Zájem a krásné ohlasy jsou i z řad dospělých.

Cílem celého projektu je děti inspirovat, vyvolat v nich zájem, kte-

rý už samy rozvinou a ve starším věku třeba i opravdu ocení.

Postupně Tomík a NiKi objedou celou Českou a Slovenskou republiku. Již jste je mohli vidět v Blansku, kde se uskutečnila premiéra, dvakrát hráli v Brně, pozvání přijali také na východní Slovensko do školy v Přešově. Při té příležitosti vystoupili také v Levoči, kde se slavilo významné 100 výročí ČSR.

Během listopadu je uvidíte v Nitře, Bratislavě na pohádkovém festivalu a na mnoho dalších místech.

Sledovat je můžete na Youtube či facebookovém profilu Tomík a NiKi, Československé duo. **Nika Lárová**

Svitávecká kolová má mistry republiky pro rok 2018

REGION - Sportovní hala SKP Komety Brno hostila v sobotu 20. října Mistrovství České republiky Elite v sálové cyklistice.

O titul se v kolové utkali čtyři nejlepší dvojice extraligové soutěže, SC Svitávka 1 ve složení Jiří Hrdlička, Pavel Loskot, Favorit Brno 2 (Miroslav Berger st., Miroslav Berger ml.), Zlín-Prstné 2 (Miroslav Gottf-

ried a Ludvík Písek) a MO Svitávka 1 (Pavel Richter a Pavel Vitula).

Nejprve se všechny páry utkaly každý s každým, teprve poté se hrálo finále a utkání o třetí místo.

V prvním utkání prohrála SC Svitávka s dvojicí Zlín 3:5, poté Favorit Brno podlehl dvojici MO Svitávka 1:4. Ve třetím utkání dvojice SC Svitávka prohrála s párem MO Svi-

távka 1:3 a ve čtvrtém klání Favorit Brno zvítězil nad párem Zlín 3:2, v závěrečném bloku MO Svitávka remizovala se Zlínem 2:2 a SC Svitávka porazila Favorit Brno 8:2.

V utkání o konečné třetí místo Hrdlička s Loskotem porazili otce a syna Bergerovy 7:3, nejdramatičtější zápasem celého dne pak bylo finále.

V něm dvojice Richter, Vitula třikrát vedla nad párem Gottfried, Písek, ale utkání skončilo po prodloužení nerozhodně 3:3. O titulu tak rozhodla střelba z pokutové značky, ve které jednoznačně kralovala svitávecká dvojice a po výsledku 4:0 oslavila získání titulu mistra České republiky pro rok 2018.

Lubomír Slezák

Boskovičtí plavci přivezli medaile

BOSKOVICE - Do vody blanenského bazénu přijeli na letošní ročník Memoriálu Jaroslava Starého plavci z 23 oddílů z celé jižní Moravy. Oddíl SVČ Boskovic do Blanska vyslal 18 plavců. Tradiční kraulový trojboj a k němu vložené další plavecké disciplíny prověřily na začátku sezóny všechny přihlášené plavce. Pěkné výkony zaplaval Martin Kopáček a ve své kategorii obdržel stříbrnou medaili. Jakub David v kategorii mužů

v silné konkurenci celkově obsadil šesté místo a opět vytvořil oddílové rekordy na 100 a 200 metrů volným způsobem.

Velká cena Prostějova nabídl v prostějovském bazénu divákům velmi kvalitní výkony a rekordy. Boskovičtí reprezentovali Michal Veselý, Patrick Müller, Dominik Barry, Justýna Novotná, Nina Chlupová, Julie Spoustová, Anděla Müllerová, Filip Skříčka, Jáchym Ryšávek a Martin Kopáček. Všichni si z Prostějova odvázejí osobní rekordy, medaile pak Jáchym Ryšávek (jednu zlatou a dvě stříbrné), Anděla Müllerová (dvě bronzové) a Martin Kopáček (dvě stříbrné).

(les), foto archiv



Výsledky

HOKEJ Krajská liga Jižní Moravy a Zlínska

6. kolo: Břeclav - Uherské Hradiště 4:7, Březina - Boskovice 7:5, Velká Bíteš - Uničov 3:5, Rosice - Blansko 4:2, Velké Meziříčí - Hodonín 15:3, Uherský Ostroh - Uherský Brod 7:3, Brumov-Bylnice - Kroměříž 4:6.

7. kolo: Břeclav - Kroměříž 9:5, Uherský Brod - Brumov-Bylnice 5:4, Velké Meziříčí - Uherský Ostroh 6:0, Boskovice - Velká Bíteš 5:3, Hodonín - Blansko 2:3, Uničov - Rosice 14:1.

1. Velké Meziříčí	8	7	0	1	63:22	21
2. Uherský Ostroh	8	7	0	1	30:20	21
3. Uničov	8	6	1	1	44:23	19
4. Hodonín	8	4	1	3	50:37	14
5. Boskovice	8	4	1	3	37:34	14
6. Velká Bíteš	8	3	2	3	40:33	12
7. Blansko	8	3	1	4	26:30	11
8. Kroměříž	8	3	1	4	34:43	10
9. Uherský Brod	8	3	0	5	31:39	9
10. Břeclav	8	2	2	4	40:49	9
11. Rosice	8	2	1	5	26:49	7
12. Březina	7	1	2	4	22:33	6
13. Uherské Hradiště	7	2	0	5	23:38	6
14. Brumov-Bylnice	8	2	0	6	24:40	6

KOPANÁ

I. A třída, sk. A

12. kolo: Slovan Brno - Líšeň B 1:2, Slatina - Zbraslav 1:5, Zastávka - Rajhradice 0:2, Přímětice - Novosedly 4:1, Žebětín - Rajhrad 1:1,

Miroslav - Dobšice 1:4, Kunštát - Šlapanice 4:0.

13. kolo: Novosedly - Zastávka 3:2, Rajhrad - Kunštát 2:1, Líšeň B - Přímětice 3:1, Zbraslav - Slovan Brno 1:0, Rajhradice - Miroslav 4:3, Šlapanice - Slatina 1:4, Dobšice - Žebětín 2:0.

1. Líšeň B	12	10	1	1	30:10	31
2. Dobšice	12	9	1	2	32:13	28
3. Rajhradice	12	9	1	2	38:21	28
4. Rajhrad	12	7	3	2	25:18	24
5. Kunštát	12	7	2	3	24:10	23
6. Zastávka	12	5	1	6	17:22	16
7. Zbraslav	12	4	3	5	22:24	15
8. Žebětín	12	4	2	6	19:24	14
9. Slovan Brno	12	4	2	6	18:23	14
10. Slatina	12	4	1	7	29:30	13
11. Šlapanice	12	3	2	7	15:28	11
12. Přímětice	12	2	3	7	24:36	9
13. Novosedly	12	3	0	9	13:28	9
14. Miroslav	12	2	0	10	24:43	6

I. B třída, sk. A

12. kolo: Babice nad Svitavou - Dražovice 4:2, Soběšice - Kohoutovice 2:1, Vysočany-Šošůvka - Čebín 4:1, Svratka Brno B - Rájec-Jestřebí 2:1, Drnovice - Černá Hora 0:0, Křenovice - Medlány 2:1, Lipovec - Vilémovice 1:2.

13. kolo: Kohoutovice - Svratka Brno B 4:2, Medlány - Drnovice 2:3, Vilémovice - Soběšice 3:0, Rájec-Jestřebí - Vysočany-Šošůvka 2:1, Čebín - Babice 0:4, Černá Hora - Lipovec 4:1, Dražovice - Křenovice 2:3.

1. Soběšice	12	9	2	1	39:17	29
2. Vilémovice	12	8	2	2	37:12	26
3. Babice	12	8	2	2	35:13	26

4. Kohoutovice	12	7	2	3	33:22	23
5. Vysočany-Šoš.	12	6	1	5	32:28	19
6. Lipovec	12	4	4	4	19:20	16
7. Čebín	12	4	4	4	15:20	16
8. Svratka Brno B	12	4	3	5	26:22	15
9. Černá Hora	12	4	2	6	24:25	14
10. Rájec-Jestřebí	12	3	3	6	15:26	12
11. Drnovice	12	3	2	7	15:34	11
12. Křenovice	12	3	2	7	19:41	11
13. Dražovice	12	2	3	7	18:31	9
14. Medlány	12	2	2	8	14:30	8

Okresní přebor

12. kolo: Ráječko B - Adamov 4:0, Jedovnice - Skalce 4:1, Drnovice - Boskovice B 1:3, Olešnice - Olomučany 1:3, Doubravice - Bořitov 1:2, Sloup - Rudice 1:2, Vysočany-Šošůvka B - Letovice 5:3.

13. kolo: Rudice - Drnovice 0:1, Boskovice B - Ráječko B 5:2, Bořitov - Sloup 7:0, Adamov - Olešnice 4:1, Letovice - Doubravice 0:2, Olomučany - Jedovnice 1:1, Skalce - Vysočany-Šošůvka B 10:0.

1. Boskovice B	12	8	1	3	44:18	25
2. Rudice	12	8	0	4	27:11	24
3. Jedovnice	12	7	3	2	36:23	24
4. Ráječko B	12	7	2	3	33:16	23
5. Olomučany	12	6	3	3	22:17	21
6. Bořitov	12	5	3	4	30:21	18
7. Skalce	12	5	3	4	29:23	18
8. Olešnice	12	4	3	5	18:26	15
9. Doubravice	12	4	2	6	16:25	14
10. Adamov	12	4	2	6	17:27	14
11. Drnovice	12	3	3	6	22:28	12
12. Letovice	12	3	3	6	21:29	12
13. Vysočany-Šoš. B	12	4	0	8	22:49	12
14. Sloup	12	1	2	9	15:39	5

III. třída

12. kolo: Kunštát B - Lažany 4:2,

Kotvrdovice - Vranová 7:1, Benešov - Víska 5:4, Cetkovice - Knínice 2:5, Kořenec - Ostrov 3:3, V. Opatovice - Vavřinec 3:2, Lipůvka - Svitávka 3:7.

13. kolo: Ostrov - Lipůvka 4:0, Vavřinec - Kunštát B 3:3, Víska - Cetkovice 2:2, Vranová - Benešov 2:1, Svitávka - V. Opatovice 2:3, Knínice - Kořenec 1:2, Lažany - Kotvrdovice 0:1.

1. V. Opatovice	12	11	1	0	48:14	34
2. Svitávka	12	8	0	4	46:27	24
3. Kunštát B	12	7	1	4	45:36	22
4. Ostrov	12	5	3	4	25:16	18
5. Knínice	12	5	1	6	30:30	16
6. Lipůvka	12	4	3	5	28:31	15
7. Benešov	12	4	3	5	27:33	15
8. Lažany	12	3	5	4	16:21	14
9. Vavřinec	12	3	4	5	32:25	13
10. Kotvrdovice	12	3	4	5	22:29	13
11. Kořenec	12	3	4	5	22:35	13
12. Vranová	12	3	4	5	25:39	13
13. Cetkovice	12	3	3	6	22:40	12
14. Víska	12	3	2	7	20:32	11

IV. třída

9. kolo: Jedovnice B - Víska B 2:6, Drnovice B - Voděrady 7:0, V. Opatovice B - Vavřinec B 4:5, Skalce B - Doubravice B 3:0, Lažany - Letovice B 2:2.

1. Drnovice B	9	8	0	1	39:8	24
2. Lažany	9	6	1	2	23:10	19
3. Voděrady	9	6	0	3	24:15	18
4. Letovice B	9	5	2	2	31:16	17
5. Skalce B	9	5	1	3	25:19	16
6. Vavřinec B	9	4	2	3	20:25	14
7. Doubravice B	9	3	2	4	17:20	11
8. Víska B	9	2	0	7	15:41	6
9. Jedovnice B	9	1	2	6	26:30	5
10. V. Opatovice B	9	0	0	9	7:43	0

Poháry pro absolutní vítěze v blanenském bazénu nezůstaly

BLANSKO - Na letošní již čtrnáctý ročník plaveckých závodů „Memoriál Jaroslava Starého“ se sjelo do blanenských lázní rekordních dvě stě pět plavců z dvaadvaceti klubů ČR i Polska.

Závody pořádá domácí klub ASK Blansko jako vzpomínku na zakladatele a dlouholetého funkcionáře blanenského oddílu pana Jaroslava Starého.

Pozvaní plavci z partnerského plaveckého klubu z polské Legnicy si blanenský bazén doslova oblíbili. V srpnu v něm pravidelně absolvují týdenní soustředění a nyní využili možnosti poprvé se zúčastnit blanenských plaveckých závodů a zažít jejich bouřlivou atmosféru.

Přestože konkurence byla v Blan-

sku velká, prosadili se plavci z Polska i na medailové stupně a domů si odvezli pět cenných kovů. Hlavní disciplínou byl jako každý rok kraulový trojboj, jehož vítězem se stal plavec, který měl v součtu disciplín 50, 100 a 200 metrů kraul nejvyšší bodový zisk. V mužské kategorii byly boje velmi napínavé, neboť na startu nejsilnější rozplavby se sešly významné plavecké osobnosti jako např. bývalý český reprezentant a účastník MS brněnský Jakub Kočař nebo současný juniorský reprezentant a mistr ČR Jakub Tomandl z Krokodýlu Brno. Na tyto borce blanenská jednička Jan Vencel bohužel nestačila. Jakub Tomandl se stal absolutním vítězem kategorie open (bez rozdílu věku) a z rukou zástu-

pů rodiny Jaroslava Starého převzal pohár.

Za ženy brala pohár v kategorii open teprve dvanáctiletá úřadující dvojnásobná vicemistryně ČR Julie Obermannová z Rybky Brno. Poradila si i s blanenskými ostřílenými plavkyněmi z kategorie dorostu a dospělých Kateřinou Demovou a Veronikou Zamazalovou.

Z pohárů se radovali nejen absolutní vítězové (bez rozdílu věku), ale také plavci v jednotlivých kategoriích. Ze šesti trofejí dosáhli domácí plavci pouze na jednu, a to v nejstarší kategorii zásluhou Kateřiny Demové.

Zbylé poháry určené mladšímu a staršímu žactvu putovaly do Kuřimi a Brna. Náladu si Blanenští zvedly

v závěrečných kraulových štafetách, když sestava děvčat ve složení Kopřivová, Zamazalová, Demová, Koňářková zvítězily nad patnácti štafetami ostatních klubů. Muži startovali ve složení Musil, Kučera, Vencel, Vencel. Po napínavém boji se štafetami z Krokodýlu Brno a Lokomotivy České Třebové na ně v cíli zbylo až třetí místo.

Souběžně s domácími závody probíhaly boje o medaile ve Vyškově a tradičním „Vyškovském hrošíkovi.“ Sraz zde měly desetileté a mladší plavecké naděje.

Desetileté blanenské družstvo přivezlo dva bronzové kovy, zásluhou osmiletého Vaška Drábka a devítileté Stelly Hanzlíčkové.

Text a foto Věra Vencelová

Blanensko v superlize stále neztratilo ani bod

REGION - V Superlize malého fotbalu má celek Blanenska odehráno šest utkání, ve kterých si připsal plný počet bodů.

5. kolo: Pivovar Č. H. Blanensko - Staropramen Praha 6:3 (5:2), Paděra 3, Koudelka, Krška, Studený.

Blanensko: Klimeš - Hloch, Havlíček, Paděra, Koudelka, Studený, Krška, Stara, Voda.

Už v první minutě se dostali do vedení hosté, kteří na vyrovnávácí branku Blanenska odpověděli ve 12. minutě dalším gólem. Ale ještě do poločasu se třikrát trefil nejlepší střelec soutěže Paděra, jednu branku přidal také Krška a bylo rozhodnuto. Ve druhé půli se oba celky trefily už jen jednou, ale necelá třístovka diváků byla s jejich výkonem spokojena.

6. kolo: Pardubice - Pivovar Č. H. Blanensko 4:7 (3:3), Paděra 5, Voda, Studený.

Blanensko: Klimeš - Hloch, Stara, Paděra, Studený, Krška, Voda, Krystl, Matoušek.

V osmé minutě vedly Pardubice 2:0 a hosté celou první půli jen dotahovali. Ve druhém poločase se ale předvedl v plné síle střelec Padě-

ra (jeho dvorním nahrávačem byl v tomto utkání Krška) a Blanensko si odvezlo všechny tři body.

Blanensko vede tabulku Superligy malého fotbalu o tři body před Brnem, ale odehrálo o utkání víc.

Ve vzájemném duelu se jihomoravské výběry utkají v neděli 4. listopadu od šesti hodin večer v Boskovicích. **(les)**

Ligové kuželkářské celky Blanska bodovaly

REGION - Ligové a krajské soutěže kuželkářských družstev pokračovaly dalšími dvěma koly. V nich si blanenské ženy v první lize připsaly bod, muži se radovali ze dvou výher.

1. liga žen

5. kolo: Konstruktiva Praha - Blansko 4:4 (3146:3192).

Chlumská M. - Zajacová 0:4 (520:566), Kotoučová - Ptáčková 3:1 (537:526), Chlumská T. - Kalová 3:1 (513:533), Koblížková - Daňková 3:1 (535:524), Kovářová - Budňová 3:1 (513:508), Stareckí - Ševčíková 1:3 (528:535).

6. kolo: Blansko - Slovan Rosice 2:6 (3346:3397).

Kalová - Topičová 3:1 (552:554), Ptáčková - Dobešová 1:3 (579:607), Nevřivová - Winterová 3:1

(575:508), Zajacová - Rosendorfová 1:3 (520:564), Ševčíková - Kantnerová 1:3 (556:584), Budňová - Vavřková 2:2 (564:580).

1. Slavia Praha	6	6	0	0	39.0:9.0	12
2. Rosice	6	5	0	1	34.0:14.0	10
3. KC Zlín	7	4	1	2	28.5:27.5	9
4. Rokycany	6	4	0	2	25.5:22.5	8
5. Píerov	6	3	1	2	31.0:17.0	7
6. Náchod	6	2	3	1	27.0:21.0	7
7. Blansko	6	2	2	2	25.0:23.0	6
8. Zábřeh	6	2	1	3	20.5:27.5	5
9. Duchcov	6	2	0	4	17.0:31.0	4
10. Jičín	7	1	1	5	18.5:37.5	3
11. Č. Budějovice	6	1	0	5	15.0:33.0	2
12. Kon. Praha	6	0	1	5	15.0:33.0	1

2. liga mužů

5. kolo: HKK Olomouc - KK Blansko 2:6 (3297:3306).

Sobota - Flek J. 1:3 (548:608), Al-

brecht - Sehnal 1:3 (559:576), Krajzinger - Flek M. 2:2 (558:565), Bartoš - Flek R. 4:0 (577:529), Baslar - Kolařík 1,5:2,5 (532:524), Sekanina - Havíř 2,5:1,5 (523:504).

6. kolo: KK Blansko - TJ Sokol Vracov 6:2 (3342:3174).

Flek J. - Polanský Petr 2:2 (591:524), Musil - Svoboda 2:2 (562:556), Kotlán - Polanský Pavel 4:0 (585:527), Flek M. - Sasín 4:0 (554:476), Kolařík - Kordula T. 0:4 (534:551), Flek R. - Kordula F. 0:4 (516:540).

1. Vyškov	6	3	2	1	29.0:19.0	8
2. Mor. Slávia	6	4	0	2	27.5:20.5	8
3. Olomouc	6	4	0	2	27.0:21.0	8
4. Dubňany	6	4	0	2	25.0:23.0	8
5. Vracov	6	3	1	2	26.5:21.5	7
6. Chvalčovice	6	3	0	3	23.5:24.5	6
7. Píerov	6	3	0	3	23.0:25.0	6

8. Blansko	6	2	1	3	24.0:24.0	5
9. Husovice B	6	2	0	4	23.0:25.0	4
10. Kamenice	6	2	0	4	20.5:27.5	4
11. Hlubina	6	2	0	4	20.0:28.0	4
12. Vsetín	6	2	0	4	19.0:29.0	4

Jihomoravský KP1 sever

7. kolo: Žabovřesky - Blansko B 3:5 (2598:2651), Kometa Brno - Boskovice 2:6 (2481:2546).

1. Brno IV	6	6	0	0	50.5:21.5	12
2. Blansko B	7	5	0	2	52.5:31.5	10
3. Mor. Slávia C	7	5	0	2	33.5:22.5	10
4. Rosice C	7	4	0	3	47:37	8
5. Devítka Brno	7	3	0	4	36:48	6
6. Boskovice	7	3	0	4	36:48	6
7. Kometa Brno	6	2	1	3	38:34	5
8. Žabovřesky	7	2	0	5	37:47	4
9. Židenice	7	2	0	5	33:51	4
10. Mor. Slávia D	7	1	1	5	35:49	3

(les)

Nejlepší plavkyně světa Katinka Hosszú zavítala do Brna

BLANSKO, BRNO - Největší svátek českého plavání je minulostí. Jubilejní 50. ročník mezinárodních závodů Velké ceny Brna se letos přesunul z pětadvacítky na Lesné do plaveckého stadionu Za Lužánkami, kde pořadatelé přepažili půlicí stěnou padesátimetrový bazén. Tím vznikly plavcům vynikající podmínky k plnění limitů především na prosincové mistrovství světa v krátkém bazénu.

O tom, že byla voda v nové pětadvacítce rychlá, svědčí zaplavené výkony plavců z jedenašedesáti klubů Česka, Slovenska, Rakouska a Maďarska. Česká plavecká špička zaplavala během obou víkendových dnů sedm českých rekordů a počet plavců, kteří pojedou na MS do Číny vzrostl na deset. Rekord Velké ceny překonali nejlepší plavci dohromady šestnáctkrát.

Hvězdu víkendu byla maďarská megastar Katinka Hosszú. V Brně už plavala coby jedenáctiletá žačka a letos se vrátila jako trojnásobná olympijská vítězka z posledních Olympijských her, světová rekordmanka pyšná se titulem „Nejlepší plavkyně světa“ v letech 2014 až 2016, majitelka triapadesát zlatých



medailí z Olympiády, světových a evropských šampionátů. Na Velké ceně dokázala ovládnout třináct individuálních disciplín ze svých šestnácti a zaplavat také nejhodnotnější výkon mítinku.

V mužské kategorii trofej za nej-

lepší výkon vybojoval Jan Micka. Mezi českou i světovou špičkou se představilo také elitní družstvo blanenských plavců ve složení Kateřina Demová, Barbora Sedláková, Anna Kučerová, Hana Kopřivová, Milan Musil, Milan Kučera, Štěpán

Pokorný, Michal Vencel a Jan Vencel. I Blanenští mohou potvrdit rychlou vodu v premiérové pětadvacítce.

Nejvíce osobních rekordů zaplavali junioři Milan Kučera a Štěpán Pokorný. Nejlepší umístění, co se týká pořadí ve výsledkové listině, patřilo nejstaršímu plavci blanenského družstva Janu Vencelovi.

Bohužel při tak kvalitní konkurenci českých i zahraničních plavců mu solidní časy na stovce prsa a polohový závod na finálovou osmičku nestačily a zařadily ho na třináctou příčku.

Velká cena Brna uvolnila pětadvacítku na Lesné, a tak si tam dali sraz plavci Jihomoravského kraje z kategorie mladšího žactva. Blanenské devítičlenné družstvo přivezlo z „Městského přeboru žactva“ šestnáct medailí. Tři zlaté vylovila velká blanenská naděje devítiletá Stella Hanzlíčková.

Nejvíce medailí zase posbírala Anna Štávová v kategorii jedenáctiletých (dvě zlaté, jedna stříbrná, tři bronzové). Další medaile Blanenským přidali Matěj Měšťan (zlato, stříbro, bronz), Pavel Slezák (stříbro) a Eliška Zamazalová (tři bronz). **Text a foto Věra Vencelová**

Na prvním místě přezimují fotbalisté...

Pokračování ze str. 12

1. Boskovice	14	10	2	2	31:19	32
2. Start Brno	14	9	1	4	35:14	28
3. Mutěnice	14	8	3	3	32:17	27
4. Sparta Brno	14	7	3	4	40:21	24

5. Bosoňohy	14	7	3	4	24:16	24
6. Mor. Slavia	14	7	2	5	37:29	23
7. Rousínov	14	7	2	5	27:22	23
8. Bohunice	14	7	2	5	31:31	23
9. Ráječko	14	6	2	6	28:26	20
10. Krumvíř	14	6	1	7	23:24	19
11. Svatka Brno	14	4	4	6	23:33	16
12. Kuřim	14	4	3	7	24:27	15
13. Ivančice	14	4	3	7	25:30	15
14. Mor. Krumlov	14	3	3	8	18:39	12
15. Tišnov	14	2	3	9	16:37	9
16. Vojkovice	14	1	3	10	22:51	6

Ve šlágru posledního podzimního kola hostí v pátek 2. listopadu od 18 hodin Boskovice Start Brno, o den později se od 11:45 hodin představí v Ráječku Vojkovice.

Text a foto Lubomír Slezák

Kam na okresní kopanou

Okresní přebor

1. kolo: 3. 11., 14 h Ráječko B - Rudice, Jedovnice - Adamov, Vysočany/Šošůvka B - Olomučany.

4. 11., 14 h Bořitov - Letovice, Drnovice -

Sloup, Doubravice - Skalice, Olešnice - Boskovice B.

14. kolo: 10. 11., 10 h Adamov - Jedovnice, 13:30 h Rudice - Ráječko B, Olomučany - Vysočany/Šošůvka B, Boskovice B - Olešnice, Letovice - Bořitov, Skalice nad Svitavou - Doubravice nad Svitavou, Sloup - Drnovice.

III. třída

4. 11., 14 h Lipovec - Medlánky, Vysočany-Šošůvka - Kohoutovice, I. B.

10. 11., 14 h Blansko - Velká Bíteš, divize.

KUŽELKY

10. 11., 9 h Blansko - Slavia Praha, 1. liga žen. **11:45 h** Blansko - Dubňany, 2. liga mužů.

HOKEJ

3. 11., 18 h Blansko - Uničov.

1. kolo: 3. 11., 14 h Lipůvka - Knínice.

4. 11., 11:30 h Kunštát B - Svitávka, **14 h** Benešov - Lažany, Kořenec - Cetkovice, Kotvrdovice - Vavřinec, V. Opatovice - Ostrov, Víska - Vranová.

14. kolo: 10. 11., 13:30 h Svitávka - Kunštát B, Ostrov - V. Opatovice, Vranová - Víska, Knínice - Lipůvka, Lažany - Benešov, Vavřinec - Kotvrdovice.

11. 11., 13:30 h Cetkovice - Kořenec.

11. 11., 17 h Boskovice - Blansko, Krajská liga.

ŠACHY

4. 11., 10 h Lipovec - Kunovice, 2. liga. Lipůvka - Sloup, Rudice - Lipovec B, Adamov B - Vyškov B, KP 2.

VOLEJBAL

4. 11., 10 + 13 h Letovice - Žabovřesky, KP 1 mužů.

Kam za sportem

ATLETIKA

3. 11., 14 h Běh okolo přehrady Křetínky.

10. 11., 14:30 h Běh za jedovnickým kaprem.

KOPANÁ

2. 11., 18 h Boskovice - Start Brno, KP.

3. 11., 11:45 h Ráječko - Vojkovice, KP. **14 h** Kunštát - Dobšice, I. A.

Na prvním místě přezimují fotbalisté Blanska i Boskovic

REGION - Ve fotbalové divizi D je po třinácti odehraných kolech celek Blanska stále bez ztráty jediného bodu, v krajském přeboru Boskovic doma propadly s Moravskou Slávií, poté nečekaně přivezly body z Bohunic.

Oba týmy tak půjdou na zimní přestávku z prvního místa. U týmu Blanska se tak naplnily papírové předpoklady, u celku Boskovic se jedná o velké překvapení (v loňském ročníku skončil tento tým se 46 body na sedmém místě).

Divize D

Deváté kolo zavedlo fotbalisty Blanska do Polné, utkaly se tedy třetí tým soutěže s prvním. Relativně snadnější úlohu měl blanenský celek minulou sobotu, kdy přivítal jedenáctou Břeclav.

12. kolo: Havlíčkův Brod - Blansko 0:2 (0:2), Bednář, Chloupek.

Blansko: Nešetřil - Feik, Huška (34. Dvořák), Mezlík, Sedlo (72. Souček), Paděra, Chloupek (62. Urbančok), Bednář, Tulaydan, Šmerda, Traore.

V utkání hraném na umělé trávě ve 21. minutě napřáhl z dvaceti metrů Bednář a překonal domácího brankáře, o deset minut později vybojoval zdánlivě ztracený míč Traore a po jeho centru se z voleje trefil Chloupek.

13. kolo: Blansko - Strání 1:0 (1:0), Tulaydan.

Blansko: Nešetřil - Urbančok (23. Chloupek), Mínx, Mezlík, Feik, Bednář, Paděra, Buchta, Šmerda (90. Souček), Traore, Tulaydan (67. Dvořák).

Už v jedenácté minutě šel domácí celek do vedení, ale to bylo z jeho strany tentokrát všechno.

„Soupeř měl urostlé hráče, kteří dobře bránili a my jsme se nedokázali střelecky prosadit. Nakonec jsme se trochu báli o výsledek, ale sérii jsme nepřerušili,“ zhodnotil krátce zápas blanenský hráč Ondřej Paděra.

Další výsledky - 12. kolo: Břeclav - Humpolec 2:1, Bystrc-Kníničky - Tasovice 0:1, Žďrec nad Doubravou - Rosice 0:0, Strání - Nové Sady 4:1, Polná - Lanžhot 0:2, Žďár nad Sázavou - Stará Říše 1:1, Velká Bíteš - Bzenec 2:0. **13. kolo:** Nové Sady - Velká Bíteš 1:1, Rosice - Polná 1:1, Bzenec - Bystrc-Kníničky 3:0, Humpolec - Havlíčkův Brod 2:0, Lanžhot - Břeclav 2:1, Stará Říše - Žďrec nad



Doubravou 3:0, Tasovice - Žďár nad Sázavou 0:1.

1. Blansko	13	13	0	0	37:6	39
2. Rosice	13	8	3	2	34:10	27
3. Žďár n. S.	13	8	3	2	29:12	27
4. Stará Říše	13	8	1	4	29:11	25
5. Polná	13	8	1	4	26:15	25
6. Tasovice	13	7	2	4	30:21	23
7. Lanžhot	13	7	0	6	24:15	21
8. Žďrec n. D.	13	6	3	4	12:19	21
9. Velká Bíteš	13	5	4	4	25:21	19
10. Bzenec	13	4	2	7	16:23	14
11. Břeclav	13	3	4	6	16:24	13
12. Strání	13	3	4	6	16:26	13
13. Havlíčkův Brod	13	3	3	7	15:24	12
14. Humpolec	13	1	2	10	9:31	5
15. Nové Sady	13	0	5	8	8:39	5
16. Bystrc-Kníničky	13	0	3	10	7:36	3

Ve dvanáctém kole jede Blansko do Havlíčkova Brodu, 27. října hostí Strání.

Krajský přebor

12. kolo: Boskovice - Moravská Slavia 2:6 (2:2), Daněk, Černý - Záruba 3, Kolář, Doležel Pešta.

Boskovice: Bednář - Černý, Dračka, Tenora, Živný (64. Novák), Daněk, Kolář, Preč, Havlíček, Stara, Martínek.

Utkání v podstatě rozhodl nejlepší střelec soutěže Záruba, který nejen tři branky dal, ale další dvě

připravil. V první půli hosté rychle vedli 0:2, domácí dokázali srovnat, ale tím jejich střelecká úspěšnost skončila.

Ráječko - Sparta Brno 2:0 (0:0), 71. Bartoš, 86. Kepř D.

Ráječko: Růžička - Bartoš, Mizerňuic (59. Kepř R.), Bokůvka, Kepř D. (88. Doležel), Sedláček, Lidmila (88. Nyčyporčuk), Zeman (87. Müller), Sehna (87. Kolomazníček), Voda, Horáček.

Ve vyrovnaném utkání se rozhodlo až v posledních dvaceti minutách o vítězství domácího týmu.

12. kolo: Bohunice - Boskovice 1:2 (1:2).

Boskovice: Bednář - Černý, Müller, Tenora, Daněk, Preč, Živný (73. Vorlický), Martínek, Kolář, Havlíček (88. Novák), Stara (90. Dračka).

Domácí celek šel v 17. minutě do vedení, když Švancara ideálně přihrál Pavlíkovi. Boskovice v průběhu sedmi minut strhli vedení na svoji stranu, když ve 21. minutě unikl po levé straně Stara a po jeho přihrávce vyrovnal Živný. Osedm minut později to byl znovu Stara, který po brejku našel před domácí brankou Preče a ten se nemýlil.

Ve 49. minutě viděl červenou kartu Švancara, tím se otupil útok domácího týmu, tři minuty před koncem šel pod sprchy také Schneider a Boskovice si odvezly tři body.

Start Brno - Ráječko 6:2 (3:1).

Ráječko: Růžička - Bartoš (56. Müller), Bokůvka, Sedláček, Kepř R. (68. Pernica), Kepř D. (79. Mizerňuic), Lidmila, Zeman (87. Nyčyporuk), Horáček, Voda, Burčík (83. Kolomazníček).

Už ve dvanácté minutě šlo po brance Sedláčka Ráječko do vedení, ale v posledních osmi minutách první půle dali domácí tři branky.

Ve 49. minutě už to bylo 5:1, o minutu později sice snížil Burčík, ale za další minutu dal Start šestou branku.

Další výsledky - 12. kolo: Vojkovice - Krumvív 2:6, Svratka Brno - Bohunice 1:3, Mutěnice - Moravský Krumlov 5:0, Rousínov - Bosonohy 2:1, Kuřim - Start Brno 1:2, Tišnov - Ivančice 4:4. **13. kolo:** Moravský Krumlov - Vojkovice 4:2, Sparta Brno - Tišnov 3:0, Bosonohy - Mutěnice 1:1, Krumvív - Kuřim 3:0, Ivančice - Svratka Brno 1:0, Moravská Slavia - Rousínov 0:4.

Pokračování na str. 11